
В Кемеровской области вынесен приговор мастеру управляющей компании, которая нарушила требования охраны труда, в результате чего рабочий травмировался

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней мастеру одной из управляющих компаний областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в феврале прошлого года рабочий, очищая от снега козырек подъезда одного из жилых домов Ленинского района областного центра, получил травмы головы и грудной клетки. Мужчина стоял на лестнице и лопатой пытался убрать снег с козырька, однако поскользнулся и упал.

Установлено, что причиной несчастного случая на производстве стало неисполнение ответственным работником обязанностей по обеспечению безопасных условий труда. Мастер управляющей компании проигнорировала, что в обязанности плотника не входит выполнение работ по очистке козырьков подъездов от снежного покрова, и поручила ему выполнить данные работы. При этом обвиняемая не обеспечила работника индивидуальными средствами защиты: каской, монтажным поясом и страховочным канатом. Также мастер не провела целевой инструктаж работника и не проконтролировала выполнение им работ.

В результате небрежного отношения обвиняемой к своим обязанностям 61-летний рабочий травмировался при выполнении работ.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 130 тысяч рублей.

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1276336>

